

情暖重阳节 浓浓敬老情

共度重阳节 关爱暖人心

星报讯(丁若兰 记者 沈娟娟) 9月28日,在九九重阳节来临之际,合肥市包河区骆岗街道陆大村党总支携手老年委、团总支、关工委、计生协会、妇联和残联开展重阳节活动,为本村80岁以上高龄老人和五保户老人们举办了重阳节的爱心敬老活动。

考虑到老人们年纪大又行动不便,陆大村的工作人员和志愿者们走进每一位高龄老人家里,给他们送去米、面、油生活用品,询问他们的身体健康情况,关心他们日常生活,并向所有的高龄老人送去祝福,希望他们幸福安康,长命百岁,老人们都非常感动。

一位八十岁高龄独居老人说:“你们能来看我,我非常开心,还送来生活用品,政府真是太关心我们老人了,不仅每月给我们发放高龄津贴,每年重阳节还都会送来慰问品和祝福。”

下午5时,社区工作人员来到五保户陆在友老人家中,看看他现在的居住环境有什么需要帮助的,帮他排除一些安全隐患,并陪他聊聊天,帮他打扫房间卫生。

通过此次活动的开展,老人们感受到来自陆大村大家庭的温暖,也营造出了浓厚、和谐的节日氛围。

喜庆新时代 欢乐度重阳

星报讯(阮燕 陈婉婷 记者 沈娟娟) 重阳节是我国传统节日,不仅有登高、赏菊的风俗,也将感恩长者、关怀老人的精神传递至今。随着暖民心工程持续推进,人们更加关注老年人的精神文化生活。恰逢此次重阳节遇上国庆节,9月28日,合肥市包河区常青街道竹西社区退役军人服务站携手合肥市阳光公益服务中心在竹西社区新时代文明实践站举办“喜庆新时代 欢乐度重阳”主题活动。

活动邀请辖区部分退伍老兵,为孩子们讲述党史,孩子们亲手制作了一份国庆爱国主题手工纽扣画送给老兵们以作纪念,这也是促进辖区幼儿构建学前爱国主义教育的一项民生实事。

本次活动不仅弘扬中华民族尊老、敬老、爱老、助老的传统美德,让老年人切实感受到党和社会的关怀,也增强辖区青少年爱老、敬老意识,营造良好的社会氛围。

星报讯(李玲 记者 马冰璐) 金秋十月,丹桂飘香。在九九重阳节即将来临之际,为弘扬中华民族优秀传统文化美德,进一步营造尊老、爱老、敬老、助老氛围,9月27日,合肥市蜀山区南岗镇双塘村关工委联合合肥市南岗幼儿园党支部开展了“情暖重阳节,浓浓敬老情”走访慰问活动,为辖区困难老人送上节日的祝福和亲切的问候。

上午9:00,双塘村村委会副主任张宽景与合肥市南岗幼儿园党支部书记杨慧一行带着长寿面、牛奶等慰问品登门慰问,表达了对老年人最诚挚的节日问候和祝福,并询问他们的日常生活及身体健康状况,叮嘱他们要保重身体。叔叔阿姨们都深受感动,深切感受到了社区的关怀与温暖。他们拉着工作人员的手说道:“谢谢你们这么关心我们这些老年人,让我们感到十分幸福。”

同时南岗幼儿园的孩子们为老人们带来了歌曲、故事,帮他们捶背、打扫卫生,让原本冷清的家顿时热闹了起来,孩子们还把一张张亲手制作的“寿桃卡”送到每一位老人手中,卡片上有孩子们用稚嫩的小手画上的爱心,还有老师帮孩子们写上的心里话“祝爷爷奶奶身体健康、寿比南山”。

通过此次活动的开展,弘扬了中华民族尊老、爱老、敬老、助老的传统美德,使老人们感受到来自社区大集体的温暖。同时让孩子们进一步懂得了尊老敬老的道理,相信这份爱老之心会在孩子心底生根,并随着孩子们的成长一直延续下去,悠然而绵长。



9月28日,合肥市包河区骆岗街道北斗村老年委、关工委、卫计、妇联、民政、共青团等部门共同开展“九九重阳节、浓浓敬老情”关爱老年人活动,给每一位老人发放重阳节慰问品,让老人感受到关怀与温暖。 孔兵 记者 沈娟娟

守住钱袋子 护好幸福家

星报讯(张同艳 方利琴 记者 沈娟娟) 为营造防范非法集资浓厚氛围,持续深入推进打击整治养老诈骗专项行动。近日,合肥市包河区骆岗街道车谷社区党委、妇联、社会服务站、社会组织联合会、新时代文明实践站联合开展以“守住钱袋子 护好幸福家”为主题的防范非法集资、预防养老诈骗宣传活动。

活动现场,王教员结合实际案例以案说法,为辖区的老年居民们讲解养老诈骗的特点、形式以及防范养老诈骗的相关知识和防范非法

集资的注意事项,同时,社区志愿者积极向居民发放预防养老诈骗和防范非法集资的宣传单页,叮嘱大家注意保护个人隐私、不轻易点击陌生短信和链接、不透露银行账户密码,提高防范诈骗“免疫力”,守好自己的“钱袋子”。

此次宣传活动的开展,有效提高了辖区老年居民对非法集资的辨别能力和防范意识,形成全社会共同抵制非法集资和养老诈骗的浓厚氛围,为老年群体合法权益和财产安全提供了有力保障。

食品安全检查迎国庆



星报讯(陈娟 记者 沈娟娟 文/图) 为保障辖区群众餐饮安全,度过一个欢乐、安全的假期,合肥市包河区骆岗街道北斗村食品安全与安全生产部门联合对辖区内餐饮店、便利店及药店开展国庆节前食品安全专项检查,切实筑牢国庆期间食品安全防线。

北斗村结合创建食品安全示范城市工作,对辖区所有经营单位进行创城宣传和检查。检查中,各单位均持有食品经营许可证和营业执照,从业人员持有有效健康证,加工场所环境卫生良好,未发现三无过期和假冒伪劣食品。

“村里面经常来我们这检查,也是给我们服务,同时我们也学到了很多,做好食品安全工作不仅仅是保障消费者的权益,也是履行了我们经营主体的责任。”某连锁便利店负责人说。

此次食品安全专项检查提高了辖区食品经营单位主体责任意识,为辖区营造健康、安全的食品消费环境起到了积极作用。

创“星”合力助推乡村振兴

星报讯(王慧娟 记者 赵汗青) 长丰县吴山镇王楼村以星级党支部创评为契机,通过“三强化”激活“星”动能,推动支部创建工作高效开展,引领基层治理高质量发展,为乡村振兴注入源源不断的“星”力量。

强化组织领导,激发创“星”活力。王楼村党支部坚持统一领导与分类管理相结合,查看支部内党员“三会一课”、主题党日等学习笔记,增强学习主动性。建立网格化管理制度,“一个党员一面旗帜”,划分11个网格区,22名网格员,建立管理台账,定期开展交流会,及时解决群众急难愁盼问题。

强化队伍建设,汇聚创“星”微力。王楼村党支部坚持示范激励和典型引领相结合,通过“自评+民主评议”的模式开展“优秀共产党员”评选活动,打造“模范型、创新型、奉献型”的红色先锋队;组织党员干部参观示范基地、分享产业发展致富经验,以“老党员带新党员”做好“传帮带”。

强化作风担当,夯实创“星”动力。王楼村党支部坚持创先争优与推进工作相结合,营造风清气正的政治立场和干事创业的良好环境;高质量组织开展“我为群众办实事”活动,先后组建了6支志愿服务队,实施了“与你‘童’行”“彩虹妈妈”等志愿服务项目。

小微权力阳光行 助力基层树新风

为全面提高小微权力“监督一点通”服务平台的群众知晓率和使用率,保障居民的知情权和监督权。9月29日上午,合肥市长淮街道长淮社区认真开展“小微权力阳光行 助力基层树新风”宣传推广活动,努力提升居民的知晓率,实现基层小微权力在阳光下运行,接受居民的监督,更好地服务居民,为居民办实事、办好事。

通过宣传活动,让居民对小微权力“监督一点通”平台的使用有了一定认知。下一步,长淮社区也会持续抓好小微权力“监督一点通”的宣传和推广工作,让群众更加积极主动参与到基层权力监督当中,让小微权力晒在阳光下,助力群众诉求一键通达,不断提升群众的获得感、满足感、幸福感。 李珂莉

肥西县建设工程规划公示牌

紫蓬观澜苑项目周边各单位及相关利害人:
该项目位于环山路与小西岗路东南侧,建设单位为安徽康宏房地产开发有限公司。因人防审批要求,建设单位申请地下车库单体的建设工程规划许可证变更。经研究,原则同意该地下车库单体的建设工程规划许可证变更,具体调整如下:
1. 地下车库分为人防区和非人防区。(详见附图)
2. 人防部分的疏散楼梯位置调整。(详见附图)

依据《中华人民共和国城乡规划法》和住建部《关于城乡规划公示的规定》要求,现予以公示,周边各单位及住户如对此单体变更有异议,请自公示之日7个工作日内以书面的形式和我局联系。我局将在公示期满后综合分析各单位和相关利害关系人意见,并按照有关技术规范和规定给予办理规划许可手续。具体规划方案调整内容可登录合肥市政府信息公开网查询或至现场公示地点(环山路和小西岗路交叉路口沿环山路20米处)查看公示牌附图。

咨询电话: 0551-68232901 监督电话: 0551-68829020
书面反馈意见邮寄地址:肥西县自然资源和规划政策法规和执法督查科。

建设单位	安徽康宏房地产开发有限公司
工程名称	紫蓬观澜苑项目
工程地点	环山路与小西岗路东南侧
设计单位	浙江通和建筑设计有限公司
项目负责人	许春倩
联系电话	15305693068

二零二二年九月三十日
肥西县自然资源和规划局

图例:
 地下车库
 疏散楼梯

调整内容:
 地下车库人防区
 疏散楼梯位置调整。

图例:
 地下车库
 人防区域
 疏散楼梯

学校监督电话: 0551-68829020 学校监督电话: 0551-68232901 规划公示尺寸以标注为准 肥西县自然资源和规划局